	Контрольна робота №9
І варіант

1.   Знайти добутки письмово: 

   1075 ∙ 35        3870 ∙ 26         3308 ∙ 287         2347 ∙ 54
2.   Обчислити письмово приклади:

    7 кг 750 г ∙ 56     27 м 06 см ∙ 42      50 грн. 80 к. : 40
3.                              Задача

Протягом жнив один вантажний автомобіль перевіз 95 т зерна, а другий – 35 т. Перший зробив на 12 рейсів більше, ніж другий. Скільки рейсів зробив кожний автомобіль, якщо щоразу на них вантажили однакову кількість зерна?
4.   Обчислити приклади:

    (390 : 15 + 318) ∙ 27               67380 + 40 ∙ 700 – 4071  
5.   Розв’язати рівняння:
Х ∙ 4 + 20 = 64
	
	Контрольна робота №9
ІІ варіант

1.   Знайти добутки письмово: 

   8054 ∙ 43         4750 ∙ 34         1308 ∙ 475         5247 ∙ 62
2.   Обчислити письмово приклади:

   8 кг 250 г ∙ 42       53 м 08 см ∙ 27      50 грн. 80 к. : 40
3.                                     Задача 
На фабриці пошили 60 осінніх та 84 зимових пальт. На зимові пальта було використано на 72 м тканини більше, ніж на осінні. Скільки метрів тканини витратили на осінні й зимові пальта, якщо розхід тканини на кожне пальто був однаковий?
4.   Обчислити приклади:

    (768 : 24 + 145) ∙ 27                59819 – 60 ∙ 800 – 9070
5.   Розв’язати рівняння:

Х : 4 – 16 = 44  
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